

标题： Join the Porsche Ride 中国项目启动

引言： 合作共育职业安全、健康与环境保护理念 应对未来数字世界变革与挑战

》 中国接棒第五站保时捷全球可持续之旅倡议，聚焦本土职业教育发展

》 保时捷携手德国 WMU 教育集团及四川天府新区文创和会展局，共建德中能力与转化中心

》 中国项目为期三年，涉及课程开发、师资培训、课程推广等阶段

9 月 20 日，Join the Porsche Ride 中国项目于成都正式启动。作为 Join the Porsche Ride 全球系列活动的第五站，中国将目光投向职业安全、健康和环境保护领域。面对快速推进的数字化转型与变革，中国的技术从业者面临更多挑战与风险，整个社会对个人职业能力与素养也提出了更高需求。

为此，保时捷股份有限公司及其子公司保时捷中国，携手德国 WMU 教育集团，以及四川天府新区文创和会展局，将共同打造一所德中能力与转化中心，通过相关课程培训与知识技能传授，帮助目标人群应对未来数字世界中职业健康安全和环境保护领域所面临的挑战。发布会上，四方还签署了一份合作谅解

备忘录，以期通过行业、社会和地方政府之间的国际合作伙伴关系和协同效应，采取针对性行动，为中国社会带来长期可持续的影响。

“保时捷始终视自身为“社会合作伙伴”，并通过履行企业责任为社会持续创造价值。而 Join the Porsche Ride 正以突破地理界限的方式，强调了保时捷对社会承诺的深刻理解。中国是保时捷全球最大的单一市场，我们重视参与和支持中国社会的可持续发展，并相信教育是其中根本。我们很高兴能与当地政府、院校及企业合作，将各方优势资源结合起来，为中国的数字化未来塑造高素质人才，开拓新的发展机遇。”

保时捷全球政策、外部关系及可持续负责人

Daniela Rathe 女士

Join the Porsche Ride 中国项目为期三年，随四个阶段的工作逐步深入展开，包括：设计和开发针对职业安全、健康与环境保护的模块化培训课程；在成都设立一所德中能力与转化中心，用于师资培训和认证，以及组织知识和技能转化项目；逐步在职业学校、高等院校、中小学及幼儿园推广相关知识课程，并最终将项目教学内容与成熟理念传播至亚太地区目标国家。

为了让项目产生更广泛和深远的影响，保时捷计划通过倍增效应实现最大化的惠益效果，其中，具备专业资格认证的授课者是最为关键的一环。项目将从国内三个省份的十所职业学校中，各选拔两名不同职业学科的教师接受八个模块化的培训单元课程。随后，他们将所学内容融入自身教学活动中，传授给其他教师和学生，实现效果倍增，不断扩大影响范围。经过培训与认证的中国教师，还将参与到东南亚试点国家的知识技能转化项目中，发挥增效作用。项目受益群体预计将覆盖从幼儿园至大学的各阶段教学和受教育人群，是 Join the Porsche Ride 全球项目中惠及人数最多，影响范围最广的实践活动。

Join the Porsche Ride 是保时捷发起的一项社会倡议，以保时捷首款纯电动跑车 Taycan 为载体和推动力量，前往全球五大洲多个目的地践行企业社会责任，并在旅程中根据当地需求开展教育与赋能活动。该项目旨在持续性地保护各地社区环境、改善人们工作与生活质量、加强社会凝聚力。Join the Porsche Ride 首站活动于 2022 年在德国保时捷莱比锡工厂启动，随后相继登陆瑞士、法国和南非，并于今年 9 月来到中国。未来，Join the Porsche Ride 还计划到访沙特阿拉伯和巴西。

“保时捷在华践行企业社会责任逾十五载，在职业教育领域拥有完善体系和成熟理念，为本土产业和社会的可持续发展输送了大批优秀人才。此次 Join the Porsche Ride 落地中国，是我们在可持续领域的又一全新里程碑。我们将借助

自身经验，积极推动项目的顺利实施，为本土职业教育事业再次注入新的活力。”

保时捷中国传媒公关副总裁

唐凤靓女士

德国 WMU 教育集团是一家专注于提供国际人才和组织发展的服务提供商。

WMU 依托与科学界、工业界众多机构的多年合作经验，致力于在以实践为导向的职业教育领域，推动全球范围内的经验交流和研讨。核心竞争力是为中国的专家和高管规划、组织和实施进一步的职业化培训。

四川天府新区地处成都南部，总规划面积 1578 平方公里，是中国“一带一路”倡议和长江经济带发展的重要节点。作为公园城市的“首提地”，天府新区区位优势明显、产业基础雄厚、人才资源丰富，科教优势突出。多年来，天府新区坚持科教兴城、积极推动职普融通、产教融合、科教融汇，不断引进国际优质教育资源，加强国际间交流合作。